CMB- cexnus IlaeBen, OY”B.JIeBckn”-IlneBen
MaremaTHuecko cheTe3anue ,,Bacui Jlesckn”- Ilnesen - 18.02.2012 r.
4 kJaac
Bpeme 3a pemaBane — 120 munyTu. Persiament:Besika 3aaua uma caMo 1o eiuH BepeH OTroBop.
3agauute oT 1 10 4 ce OLEHABAT C MO 3 TOYKH, 33Ia9MTE OT 5 A0 8 ce OIEHBAT C 10 5 TOUKH, 33/IaUNTE
oT 9 10 12 ce oneHsIBAT C 110 7 TOYKH.
Opranuszaropute Bu noskenaBar ycnex!

1 3aa. Ha konko e paBuo (146+ 253 —399).12+ 918 : 9+ 27 : 9?
A) 105 b) 117 B) 15 27 ) 115

2 3a. Konko pasnuuny TpunndpeHu Yuciaa MoraT Ja ce 3anuiaT ¢ nomourra Ha undpure 0, 1, 4 u 7, kato Besika
OT nu(pHUTe YIacTBa HE ITOBEYE OT BEAHBK B 3aIHca Ha €IHO YUCIIO?
A) 18 b) 12 B) 16 I 120 1) 24

3 3an. Ennara crpana Ha mpaBOBI'BJIHUK € 16 cM, a Ipyrara e 4eTBbpTUHKATa OT Hesl. JIMIeTo Ha MpaBOBIbIIHUKA
e:
A) 24 xB.cMm b) 20 xB.cm B) 54 xB.cm I') 64 xB.cm 1) 40 xB.cM

4 3ap. bposit Ha TpuMdpeHnTe gncia, no- Masku ot 330, B 3ammca Ha KOUTO TIOHE e/lHa Idpa € 2, € paBeH Ha:
A) 100 B) 110 B) 120 ) 130 1) 131

5 3ax. Tpuma maiicTopu mpassT TpU YMHA 32 TpU AHU. Koko YMHA 111e HanpaBsT YeTupuMa MaliCTOPH 3a
JIBaHaJeceT IHU?
A)8 b) 12 B) 16 N4 9

6 3ax. [leTbp nonyuaBai ,,4eTBOPKH”, ,,IETULIN | ,,liecTuin’. COOPBT OT JIECETTE OLICHKH B OCJIeHHUKA My OUI
paBeH Ha 57. Konko netunu e nomyuwi [lersp?
A3 b)5 B)2 nNi )4

7 3aa. Ot 4 paznuuHu TUQPHU, YUATO cyMa € 17 e 3amucaHo Hail- TOJSIMOTO BB3MOXKHO 4Hcio. OT Hero e
W3BaJICHO Hali- MAJIKOTO YeTUpUIn(peHo yncio cke coop Ha mudpure 13. COopbT oT nndpuTe HA MOTydeHATA

pasJjuka e:
A) 26 B) 22 B) 16 I) 20 I0) 24

8 3ag. MuMu Kymnwia HAKOJIKO mMapTeHunu. KeM Tsx AHu npubaBmia orie ToskoBa. Crienx ToBa OpaTueTo i
B3en 4 maprenuny. [locne AHm B3ena TOJOBHHATA OT OCTaHAJIUTE W B 4aHTHUKaTa octaHanu 10 Opos. Komko

MapTeHHWYKH € Kynuia Mumu?
A) 18 b) 12 B) 16 I 20 ) 28

9 3aa. MiBaHUO0 HamMepwIT 5 MPOU3BOJIHHM JKcTa OT KHUra. Chopan Bcnukute 10 yucia, HAMCAHH HA CTPAHUIIUTE
Ha Te3u Jucra. Koe oT 3amiucanuTe 4ncia € Bhb3MOXKHO Jia TToiryuu MBaH4o?
A) 99 b) 53 B) 84 I') 45 ) 43

10 3aa. Tomrko uma paBeH Opoit GaHkHOTH OT 5 1B 1 0T 2 1B. CymaTa Ha OaHKHOTHTE OT 5 JieBa € ¢ 24 neBa
HOBeUe OT cymara Ha Te3u oT 2 jeBa. Koinko sea 061mo uma Tomko?
A) 63 b) 42 B) 28 I') 36 1) 56

11 3ap. [IpaBOBI'BIHUK M KBAAPAT UMAT €HO U CHINO JuIe S = 64 KB.CM, a cyMaTa OT OOMKOJIKUTE MM € C
50 cM no- rossima oT 14 mbTH cTpaHaTa Ha KBajpara. [lo- rojgsiMaTa cTpaHa Ha PaBOBI'bIHUKA €:

A) 64 B) 12 B) 16 I) 20 I0) 24

123aa. Konko Ha Opoii ca Tpunudpenure yucia, nudpaTta Ha eTUHULIUTE HAa KOUTO € paBHA Ha POU3BEIACHUETO
Ha JpyruTe ase g pn?
A)33 b) 32 B) 27 22 ) 20



